星期五 农历甲辰年十一月初六 今日8版





第8670期





暨富

动区

委议

国

委

创

时

武

装

Œ

活

动

新闻热线 63344556

中共杭州市富阳区委机关报 国内统一连续出版物号 CN 33-0068

传达学习习近平总书记近期重要指示精神

本报讯(记者许荆楠)昨日,区委 常委会召开会议,传达学习习近平总书 记近期重要指示精神、视频致贺精神, 研究我区贯彻落实工作。区委副书记、 区长谢渐升主持会议并讲话。许海波等 区领导参加。

会议指出,要深入学习领会习近平 总书记在中华全国供销合作总社成立 70周年之际作出的重要指示精神,对标 对表全省高质量发展建设共同富裕示 范区要求,全力以赴做好为农服务,更 大力度推进乡村振兴。要坚持党的领 导,织密建强党的组织体系,打造机关 党建品牌,持之以恒将党的领导贯穿到 供销合作社改革发展全过程、各方面。 要聚焦主责主业,做好农资供应、农产

品流通、农业社会化服务、再生资源回 收利用等重点工作,加快社有企业转型 升级,持续深化农合联改革,更好服务 农民生产生活。要发挥独特优势,牢记 为农服务宗旨,以供销合作赋能共富发 展,提升农民奔富"向心力",当好党和 政府密切联系农民群众的桥梁纽带。

会议强调,要深入学习领会习近平 总书记对新时代马克思主义理论研究和 建设工程作出的重要指示精神,深化对 党的理论创新的规律性认识,更加坚定 用马克思主义中国化时代化最新成果武 装头脑、指导实践、推动工作。要严格落 实"第一议题"制度,充分发挥领导干部 领学促学、示范带动作用,不断推进党委 (党组)理论学习中心组学习制度化、规

范化建设。要不断完善理论学习体系, 结合党的二十届三中全会精神和习近平 总书记考察浙江时的系列重要指示批示 精神,以"理论溯源阐释利用一体化"为 抓手,构建"循迹溯源学思想促践行"长 效机制。要持续创新宣传宣讲方式,迭 代意识形态工作责任制,深化"富春窗" 理论宣讲,推进媒体深度融合改革,推 动党的创新理论人脑人心、走深走实。

会议要求,要深入学习贯彻习近平 总书记向2024年世界互联网大会乌镇 峰会开幕视频致贺精神,深刻领会"创 新""安全""普惠"在推动网络空间发展 中的关键作用,牢牢把握数字化、网络化、 智能化发展大势,不断激发数字经济创新 发展活力。要坚持创新开放发展路径,

聚力创新驱动主引擎,大力推进"创新富 阳"建设,持续深化"1545"现代产业体系 和"2636"转型升级工作体系;做深做实 大宗商品交易、跨境电商板块、二手车出 口、龙头企业上市、外资收购引导服务等 工作,不断提高对外开放水平。要坚决 守牢网络安全底线,严格落实网络意识 形态责任制和网络安全责任制,持续深 化基层网信规范化省级试点,健全网络 风险研判、处置、闭环机制,全面提升舆 论引导、应急处置、综合协调能力。要推 动发展成果普及普惠,持续推动企业全 生命周期服务、项目全生命周期管理、医 检互认、"富春小哥码"等平台建设,积极 打造交通、医疗、消费等智慧城市服务场 景,让数字化发展成果更加可感可及。

我们这十年

"夫妻档"推拿店经历搬迁重租后,如今还开了分店、招了6名员工 他们注重对视障员工的培训与关怀,将爱与温暖传递给更多的人

盲人夫妻在富阳携手点亮"光明之路"

本报讯(记者 张柳静)夜幕刚刚 降临,葛文文和叶坤生夫妻俩的盲人 推拿店迎来忙碌小高峰。尽管眼前 是无尽黑暗,但葛文文的双手似乎有 种神奇魔力,她微微倾身,用大拇指 沿着顾客肩部肌肉纹理,轻柔又沉稳 地按压下去,伴随一声惬意轻叹,顾 一身的疲惫在她手上消解。

今年是葛文文和叶坤生开店10 周年。10年时间,他们不仅结了婚、 生了娃,还在富阳买了房子、落了户, 成为真正的富阳人。夫妻俩凭借一 双手,踏踏实实在黑暗中摸索出一条 "光明之路"。

不甘困于方寸,夫妻俩 冲破了"保护伞"

打拼的故事。

运动员到一名专业推拿师的蜕变。

那时候,葛文文刚放弃了音乐梦想,

远在南方的叶坤生以过来人的角度,

给予了她最急需的安慰,并鼓励她走

离开了保护了自己二十几年的父母,

只身来到富阳,加入当时叶坤生和朋

友合伙开的盲人推拿店。两人有着

相似的经历,还有相似的脾气性格,

很快在朝夕相处的过程中相互吸引,

奋斗的"夫妻档",欣欣

2014年,就在葛文文和叶坤生婚

"那会儿只要有人来,哪怕凌晨

后第二年,两人在劳动路开了家"夫

妻档"推拿店。当时装修完毕,夫妻

顺理成章进入婚姻殿堂。

向荣的小家庭

俩兜里只剩1万元。

也就在那一年,葛文文鼓起勇气

出低谷期,趁年轻到处走走看看。

葛文文是大连人,出生于1990 年,因小学二年级时一次剧烈运动导 致视网膜脱落,从此双眼失明。失明 后,葛文文在家人的鼓励和陪伴下, 开始学习单簧管,还曾和健全人同台 竞赛,获得过全国青少年单簧管的冠 军。但是,当时盲人进音乐学院深造 的体系还不够完善,葛文文没能成功 进入梦想中的音乐学校。好在,父母 早就为她准备了后路,在学习音乐之 余,她也是一名专业的盲人推拿师。

叶坤生是嘉兴人,比妻子大了10 岁。因为天生白化病他眼睛视力低 下,好在还能看清一些近处的东西。 因身体原因,他从特殊学校毕业后, 父母便托镇里帮忙,为他安排了一个 看大门的活。至今回想起来,叶坤生 还和妻子开玩笑:"如果当时一直看 大门,可以少走几十年'弯路'呢。"

当然,叶坤生并不愿年纪轻轻就 守着大门,他一度凭借刻苦训练成为 盲人门球浙江省队成员,并助力团队 获得全国第四的好成绩。正是这段 经历,打开了他"看"世界的大门,他



葛文文和叶坤生

结识了不少视障朋友,听了很多他们 我们也开门。"叶坤生说。他们白天 在店铺一楼干活,晚上睡在店铺二 楼,以店为家,只要听到有人敲门,不 两人通过网络相识于2011年,当 时叶坤生已经经历从省级盲人门球 管什么时候,都会开张。他们以专业 的技术、诚信的口碑,赢得不少客户

> 的信任。凭借客户的口碑,他们的生 意也越做越红火。

> 但创业的道路从来都不是一帆 风顺的,2018年,推拿店所在的劳动 路迎来了搬迁改造。而此时,他们的 租房合同恰好刚到期,房东拒绝续 约,这对夫妻只能另觅别处。他们辛 苦积攒的客源、精心布置的店面,一 切都化为泡影,还面临着重新租店、

装修等巨额支出,损失惨重。 当时,两人的儿子刚出生没多 久。想着这个新生的小生命,夫妻俩 心中的斗志又被激活。很快,他们一 扫阴霾,决定重新来过。好在前几年 攒下一笔收入,夫妻俩迅速行动,新 店在当年就开了业。不过,由于新店 距离原来店铺有点远,有些顾客抱 怨,位置太远实在不方便。为了做好 服务,夫妻俩咬咬牙,在距离原来老 店不远的秦望路,又开了家分店。



儿子获得的奖杯是夫妻俩的骄傲

因为视力问题,葛文文和叶坤生 在经营店铺中会遇到很多常人想象 不到的困难。比如,夫妻俩没法开 车,到哪都只能坐公交,公交到不了 的地方,他们得靠双脚,为了找新店, 他们曾走了整整一下午。

此外,在生意的拓展上,他们也 有不少局限。曾有客户建议他们可 以提供上门服务,甚至到一些公司, 为员工们提供午休时候的推拿服 务。想法确实很不错,但叶坤生担心 葛文文和店里其他视障员工们外出 遇到不便,至今无法实施。

坚持续写奋斗故事,传 递爱与希望

虽说葛文文和叶坤生常常会遇 到各种困难,但夫妻俩从不言败。就 在这几年,两人的"夫妻店"开始招 人,如今,他们的小店已经有6名员 工,都是视障群体,他们不仅支撑起 了自己的小家庭,也为同为视障的伙 伴提供就业机会和生活希望。

(下转2版)

本报讯(记者许荆 楠)昨日,富阳召开区委议 军会、区委军民融合发展 委员会第四次会议暨区国 防动员委员会第二次会 议,并开展"军事日"活 动。会议强调,要深入学 习贯彻习近平强军思想, 认真贯彻落实党的二十届 三中全会和中央军委政治 工作会议精神,积极推动 富阳国防动员和后备力量 建设高质量发展,奋力开 创新时代党管武装工作新 局面。区委副书记、区长 谢渐升主持会议并讲话, 许海波等区领导参加。

会议传达学习了《中 共中央关于坚持党管武 装加强新时代人民武装 工作的意见》精神、省市 军民融合(国防动员)相关 会议精神,听取了2024年 度全区后备力量建设情 况、军民融合(国防动员) 工作和贯彻落实坚持党管 武装加强新时代人民武装 工作措施。

在充分肯定过去一年 全区党管武装工作成效 后,会议指出,要坚持听党 指挥。深学笃行习近平强 军思想,学深悟透习近平 总书记关于国防动员和军 队建设的重要论述精神, 认真落实新时代军事战略 方针,坚定拥护"两个确 立",坚决做到"两个维 护";不折不扣贯彻军委主 席负责制,准确把握政治

要求和制度规定,严格落实请示报告、督促检 查、信息服务工作机制;坚决扛牢党管武装政 治责任,坚持党对军队的绝对领导,确保党管 武装工作与经济社会建设同步高质量发展。

会议强调,要强化国动援战。切实履行支 援职责,着眼有效应对自然灾害、突发事件和 急难险重任务,推动国防动员融入联战、服务 主战,进一步提升快速反应和非军事行动能 力;持续提高征兵质效,强化典型激励、荣誉感 召、政策引导,吸引更多高素质高学历青年应 征入伍,努力培养能够担当强军重任的优秀军 事人才;全面提升作战能力,以备战打仗为核 心,深入开展岗位练兵,开展重大课题攻坚,推 动支前援战重点项目落实,强化军事需求工作 服务保障,确保队伍能打仗、打胜仗。

会议要求,要凝聚军地合力。推动军民融 合产业发展,发挥光电激光、高端装备等特色 产业优势,为部队军工单位做好服务配套,引 导民营企业参与武器装备研发生产,力争为国 防科技重大原始创新作贡献;深化全民国防教 育,弘扬爱国主义精神,传承红色基因,涵育尚 武文化,激发干部群众关心国防、热爱国防、支 持国防、建设国防的热情;浓厚崇军拥军氛围, 解决好官兵转业安置、随军家属就业、军人子 女入学等问题,推动基层民兵组织建设,激发 民兵尊崇感和使命感,形成军民一家亲的良好 社会风尚。

随后开展的"军事日"活动中,区四套班子 领导来到中村部队,参观武器装备展示、"烟台 峰英雄连"荣誉室及连队营房,了解部队练兵 备战、物资储备等情况。

冬日富春"红妆"正美

红叶"氛围组"集体上线

视觉 3版

